



УКРАЇНА  
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА  
Вінницької області

**Р І Ш Е Н Н Я № 397**

19 сесія 7 скликання

15 вересня 2017 року

Про передачу із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської ради медичних діагностичних телеметричних комплексів «Тредекс»

Розглянувши звернення заступника Іллінецького міського голови Трохимець Л.М. від 12.09.2017 року № 01.08/1851 щодо передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району до комунальної власності Іллінецької міської ради ЕКГ - телеметричних пристроїв «Телекард» та погодження головного лікаря комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюка О.Є. від 13.09.2017 року №01-08-765, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів від 13.09.2017 року та керуючись ч. ч. 4, 5 ст.60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати зі спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району у комунальну власність Іллінецької міської ради комплекси медичні діагностичні телеметричні транселефонні «Тредекс»: канал ЕКГ транселефонний «Телекард», підсилювач, передавач, в кількості 6 шт., загальною вартістю 156 480,72 грн.

2. Головному лікарю комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької районної ради Атаманюку О.Є. та головному лікарю комунального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Іллінецької міської ради Бабушку О.М. в місячний термін здійснити заходи щодо передачі - прийняття майна, зазначеного в п. 1 цього рішення, відповідно до вимог чинного законодавства та надати акт прийняття-передачі вищезазначеного майна до відділу з питань комунальної власності виконавчого апарату районної ради.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів (Стельмащук М. С.).

Заступник голови районної ради

В.Нечипоренко